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1p 7 ¿Qué pasó con los “nueve huevos” (línea 24)? 
A George rompió la mayoría de los huevos. 
B La hembra 107 los escondió. 
C Los guardaparques llevaron algunos a otro sitio. 
D Los guardaparques los dejaron caer sin querer. 

2p 8 Geef van elk van de volgende beweringen aan of deze bewering wel of 
niet overeenkomt met wat in alinea 4 staat. 
1 De schildpadden die worden geboren, hebben exact dezelfde genen 

als George. 
2 Schildpadden zijn in een jaar geslachtsrijp. 
3 Schildpadden van het soort waartoe George behoort, kunnen wel 200 

jaar oud worden. 
Noteer ‘wel’ of ‘niet’ achter de nummers op het antwoordblad. 

Tekst 3 

Lee el párrafo 1. 
1p 9 ¿Qué es lo que “dificulta mucho” (línea 3) el aprender en una clase con 

30 alumnos, según Guillem Sánchez? 
A El desinterés y el comportamiento de algunos alumnos. 
B La imposibilidad de los profesores de poder atender a tantos alumnos. 
C Los distintos niveles que tienen los alumnos. 

Lee el párrafo 2. 
1p 10 ¿Cuál es el problema del que se habla en este párrafo? 

Los profesores 
A exigen demasiado de los alumnos. 
B finalizan el curso con más clases. 
C no quieren dar clases particulares. 
D terminan el curso decepcionados. 

1p 11 ¿Qué palabras faltan en la frase “Muchas veces siento que ...” (línea 8)? 
A estoy aprendiendo mucho 
B estoy perdiendo el tiempo 
C me gustaría relajarme 
D tendría que esforzarme menos 

1p 12 En cuanto a la enseñanza en su instituto, ¿qué problema describe 
Guillem en el párrafo 3? 
A Los alumnos deben reproducir solo lo que los profes les enseñan. 
B Los alumnos que dicen lo que piensan sacan mejores notas. 
C Los profesores corrigen mal los exámenes. 
D Los profesores son demasiado innovadores. 
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Lee las líneas 17-21 (“En el colegio ... adaptarnos.”). 
1p 13 ¿Cómo se puede resumir lo que dice Sergi Piera en estas líneas? 

En los colegios 
A los alumnos no respetan a los profesores. 
B los profesores no dan asignaturas que te sirven. 
C te enseñan a desarrollar un espíritu crítico. 
D tienes que conformarte al sistema. 

Lee las líneas 21-28 (“Pero ... verdad”). 
1p 14 ¿Por qué, según Sergi, “el cole es parte del problema” (línea 25)? 

Porque  
A no te enseñan a sacar el mejor provecho de las clases. 
B no te enseñan cómo enfrentarte a la vida y a conocer tus talentos. 
C no te enseñan cómo prepararte para los exámenes. 

Lee el párrafo 5. 
1p 15 ¿Cuál(es) de las frases sobre los padres de Sergi es / son correcta(s)? 

1 Los padres de Sergi le estimulan a encontrar sus puntos fuertes y 
quieren que haga lo que le interese. 

2 Los padres de Sergi piensan que es importante que escoja una 
carrera que le garantice un buen trabajo. 

A La primera 
B La segunda 
C Las dos 
D Ninguna 

1p 16 ¿Qué palabra falta en la línea 36? 
A famoso 
B feliz 
C importante 
D rico 

Tekst 4 

1p 17 ¿Qué dice el primer párrafo sobre el escritor Ruíz Zafón? 
A Con su nuevo libro espera conquistar Latinoamérica. 
B Es un escritor que huye de la publicidad. 
C La atención mediática ya no le resulta tan estresante. 
D Se deja llevar por la fama. 


